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Del Departamento de la Sesión. 
 
Proyecto de Orden del Día para la Sesión Ordinaria 
del 26 de octubre de 2007. 
 

• Lista de Asistencia. 
• Apertura de la Sesión.  
• Lectura del Orden del Día.  
• Discusión y Aprobación en su caso del Acta 

número 197, relativa a la sesión celebrada 
el día 18 de octubre del año del 2007.  

• Correspondencia.  
• Iniciativas.  

1. Con proyecto de Decreto mediante  el cual se 
autoriza al Ayuntamiento de Mainero, Tamaulipas a 
enajenar en pública subasta tres bienes muebles 
propiedad de su Hacienda Pública Municipal. 
2. De Decreto con el objeto de que se autorice al 
Republicano Ayuntamiento de Nuevo Laredo, 
Tamaulipas, la celebración de contrato de usufructo 
por término de 5 años con los propietarios de 
franquicias o membresías de equipos de béisbol 
profesional respecto del Estadio de béisbol y sus 
instalaciones que se encuentran dentro de un bien 
inmueble del Ayuntamiento, denominado “La 
Ciudad Deportiva”. 

1.  
• Dictámenes.  

1. Con proyecto de Decreto mediante  el cual se 
aprueban los valores unitarios de suelo y 
construcciones y los coeficientes de incremento y 
de demérito que servirán de base para la 
determinación del valor catastral de predios 
urbanos, suburbanos, centros de población de 
origen ejidal, congregaciones y demás localidades, 
así como de los predios rústicos del Municipio de 
Burgos, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 
2008. 
2. Con proyecto de Decreto mediante  el cual se 
aprueban los valores unitarios de suelo y 
construcciones y los coeficientes de incremento y 
de demérito que servirán de base para la 
determinación del valor catastral de predios 
urbanos, suburbanos, centros de población de 
origen ejidal, congregaciones y demás localidades, 
así como de los predios rústicos del Municipio de 

Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas, para el ejercicio 
fiscal del año 2008. 
3. Con proyecto de Decreto mediante  el cual se 
aprueban los valores unitarios de suelo y 
construcciones y los coeficientes de incremento y 
de demérito que servirán de base para la 
determinación del valor catastral de predios 
urbanos, suburbanos, centros de población de 
origen ejidal, congregaciones y demás localidades, 
así como de los predios rústicos del Municipio de 
Jiménez, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del 
año 2008. 
4. Con proyecto de Decreto mediante  el cual se 
aprueban los valores unitarios de suelo y 
construcciones y los coeficientes de incremento y 
de demérito que servirán de base para la 
determinación del valor catastral de predios 
urbanos, suburbanos, centros de población de 
origen ejidal, congregaciones y demás localidades, 
así como de los predios rústicos del Municipio de 
Palmillas, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del 
año 2008. 

• Asuntos Generales.  
• Clausura de la Sesión. 

 
EN OBSERVANCIA AL PUNTO DE ACUERDO 
LIX-3 DEL DIA 2 DE ENERO DEL AÑO 2005, SE 
DAN A CONOCER LOS ACUERDOS TOMADOS 
EN LA SESION PÚBLICA ORDINARIA 
CELEBRADA EL 18 DE OCTUBRE DEL ACTUAL, 
IMPLICITOS EN EL ACTA NÚMERO 197, SIENDO 
LOS SIGUIENTES: 
 
1.- Se aprueba por unanimidad de votos el 
contenido del acta número 196, relativa a la sesión 
pública ordinaria celebrada el día 12 de octubre del 
actual. 
 
2.- Se aprueba por unanimidad de votos la 
Iniciativa de Punto de Acuerdo con dispensa 
de trámite mediante el cual el Congreso del 
Estado de Tamaulipas, autoriza y dispone que el 
Diputado Presidente de la Mesa Directiva, concurra 
a la suscripción y presentación formal con el 
Ejecutivo del Estado, de la Controversia 
Constitucional ante la autoridad jurisdiccional federal 
competente para la entrega indebida de aguas del 



Poder Legislativo 
 

Diario de los debates 
 
2 

Río Bravo a los Estados Unidos de América, 
expidiéndose la resolución correspondiente. 
 
3.- Se aprueban los siguientes veredictos:  
 
1. Con proyecto de Decreto mediante  el cual se 
aprueban los valores unitarios de suelo y 
construcciones y los coeficientes de incremento y 
de demérito que servirán de base para la 
determinación del valor catastral de predios 
urbanos, suburbanos, centros de población de 
origen ejidal, congregaciones y demás localidades, 
así como de los predios rústicos del Municipio de 
Camargo, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del 
año 2008. 
 
2. Con proyecto de Decreto mediante  el cual se 
aprueban los valores unitarios de suelo y 
construcciones y los coeficientes de incremento y 
de demérito que servirán de base para la 
determinación del valor catastral de predios 
urbanos, suburbanos, centros de población de 
origen ejidal, congregaciones y demás localidades, 
así como de los predios rústicos del Municipio de 
Güémez, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del 
año 2008. 
 
3. Con proyecto de Decreto mediante  el cual se 
aprueban los valores unitarios de suelo y 
construcciones y los coeficientes de incremento y 
de demérito que servirán de base para la 
determinación del valor catastral de predios 
urbanos, suburbanos, centros de población de 
origen ejidal, congregaciones y demás localidades, 
así como de los predios rústicos del Municipio de 
Jaumave, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del 
año 2008. 
 
4. Con proyecto de Decreto mediante  el cual se 
aprueban los valores unitarios de suelo y 
construcciones y los coeficientes de incremento y 
de demérito que servirán de base para la 
determinación del valor catastral de predios 
urbanos, suburbanos, centros de población de 
origen ejidal, congregaciones y demás localidades, 
así como de los predios rústicos del Municipio de 
Matamoros, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del 
año 2008. 

5. Con proyecto de Decreto mediante  el cual se 
aprueban los valores unitarios de suelo y 
construcciones y los coeficientes de incremento y 
de demérito que servirán de base para la 
determinación del valor catastral de predios 
urbanos, suburbanos, centros de población de 
origen ejidal, congregaciones y demás localidades, 
así como de los predios rústicos del Municipio de 
Nuevo Laredo, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal 
del año 2008. 
6. Con proyecto de Decreto mediante  el cual se 
aprueban los valores unitarios de suelo y 
construcciones y los coeficientes de incremento y 
de demérito que servirán de base para la 
determinación del valor catastral de predios 
urbanos, suburbanos, centros de población de 
origen ejidal, congregaciones y demás localidades, 
así como de los predios rústicos del Municipio de 
Padilla, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 
2008. 
 
7. Con proyecto de Decreto mediante  el cual se 
aprueban los valores unitarios de suelo y 
construcciones y los coeficientes de incremento y 
de demérito que servirán de base para la 
determinación del valor catastral de predios 
urbanos, suburbanos, centros de población de 
origen ejidal, congregaciones y demás localidades, 
así como de los predios rústicos del Municipio de 
Río Bravo, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del 
año 2008. 
 
8. Con proyecto de Decreto mediante  el cual se 
aprueban los valores unitarios de suelo y 
construcciones y los coeficientes de incremento y 
de demérito que servirán de base para la 
determinación del valor catastral de predios 
urbanos, suburbanos, centros de población de 
origen ejidal, congregaciones y demás localidades, 
así como de los predios rústicos del Municipio de 
Valle Hermoso, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal 
del año 2008. 
 
9. Con proyecto de Punto de Acuerdo mediante el 
cual queda sin materia la iniciativa sobre reformas a 
la Ley de Información Pública del Estado de 
Tamaulipas. 
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Con relación a los anteriores asuntos se expidieron 
las resoluciones correspondientes. 
 
 
Correspondencia 
 
De la Legislatura de Colima, circular número 15, 
fechada el 1º de octubre del actual, recibida el 11 
del mismo mes y año, comunicando la elección de 
la Mesa Directiva que fungire durante el mes de 
octubre del presente año, correspondiente a primer 
período ordinario de sesiones del segundo año de 
ejercicio constitucional, siendo Presidente el 
Diputado Roberto Chapula de la Mora. 
 
De la Legislatura de Sinaloa, circular número 19, 
fechada el 26 de septiembre del actual, recibida el 
11 de octubre del año en curso, comunicando la 
apertura del tercer período extraordinario de 
sesiones correspondiente a su tercer año de 
ejercicio constitucional; así como la elección de la 
Mesa Directiva que fungió durante el mes de 
septiembre, habiendo resultado electa como 
Presidenta la Diputada María de los Ángeles Bernal 
Tirado. 
 
De la Legislatura de Hidalgo, circular número 36, 
fechada el 27 de septiembre del presente año, 
recibida el 11 de octubre del actual, comunicando la 
integración de la Mesa Directiva que funge durante 
el mes de octubre del presente año, siendo 
Presidente el Diputado José Antonio Lira 
Hernández. 
 
De la Legislatura de Oaxaca, circular número 92, 
fechada el 4 de septiembre del presente año, 
recibida el 16 de octubre del actual, comunicando la 
clausura del segundo período extraordinario de 
sesiones correspondiente al tercer año de ejercicio 
legal. 
 
De la Legislatura de Oaxaca, circular número 91, 
fechada el 3 de septiembre del presente año, 
recibido el 16 de octubre del actual, comunicando la 
apertura del segundo período extraordinario de 
sesiones correspondiente al tercer año de ejercicio 
legal. 
 

De la Legislatura de Oaxaca, circular número 93, 
fechada el 14 de septiembre del presente año, 
recibida el 16 de octubre del actual, comunicando 
apertura y la clausura del tercer período 
extraordinario de sesiones correspondiente al tercer 
año de ejercicio legal. 
 
De la Legislatura de Oaxaca, circular número 94, 
fechada el 19 de septiembre del presente año, 
recibida el 16 de octubre del actual, comunicando 
apertura y la clausura del cuarto período 
extraordinario de sesiones correspondiente al tercer 
año de ejercicio legal. 
 
De la Legislatura de Oaxaca, circular número 95, 
fechada el 19 de septiembre del presente año, 
recibida el 16 de octubre del actual, comunicando la 
aprobación de un Decreto mediante el cual se 
reforman los artículos 6, 41, 85, 99, 108, 116 y 122; 
se adiciona el artículo 134, y se deroga un párrafo 
del artículo 97 de la Constitución Política de los 
Estados Unidos Mexicanos. 
 
De la Legislatura de Tabasco, circular número 
HC/OM/00023/2007, fechado el 28 de septiembre 
del presente año, recibida el 16 de octubre del 
actual, comunicando la clausura del primer período 
de receso del primer año de ejercicio constitucional; 
así como la elección de la mesa directiva que funge 
durante el mes de octubre del segundo período 
ordinario de sesiones, siendo Presidente el 
Diputado Alipio Ovando Magaña . 
 
De la Comisión Municipal de Agua Potable y 
Alcantarillado de Díaz Ordaz, oficio fechado el 12 
de octubre del presente año, recibido el 17 del 
mismo mes y año, remitiendo la Cuenta Pública 
correspondiente al tercer trimestre de 2007. 
 
Del Titular de la Secretaría de Finanzas oficio 
número 1071, fechado el 19 de octubre del actual, 
recibido el 23 del mismo mes y año, remitiendo la 
Cuenta Pública de la Comisión Municipal de Agua 
Potable y Alcantarillado de Méndez, 
correspondiente al tercer trimestre de 2007. 
 
De la Comisión de Derechos Humanos del Estado 
de Tamaulipas, oficio número 005431/2007, 
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fechado el 22 de octubre del actual, recibido el 23 
del mismo mes y año, remitiendo la Cuenta Pública 
correspondiente al tercer trimestre de 2007. 
 
Del Comité Municipal para la Organización y 
Administración de la Feria y Exposición de carácter 
Industrial, Comercial, Turística, Agrícola, Ganadera, 
Cultural y Deportiva de Reynosa, oficio fechado el 
17 de octubre del actual, recibido el 24 del mismo 
mes y año, en el cual remite la Cuenta Pública 
correspondiente al período del 1º de julio al 30 de 
septiembre de 2007. 
 
Del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia 
de Reynosa, oficio fechado el 15 de octubre del 
actual, recibido el 24 del mismo mes y año, en el 
cual remite la Cuenta Pública correspondiente al 
tercer trimestre de 2007. 
 
De la Comisión Municipal de Agua Potable y 
Alcantarillado del Municipio de Miguel Alemán, 
oficio número COMAPA 96/2007, fechado el 19 de 
octubre del actual, recibido el 22 del mismo mes y 
año, en el cual remite la Cuenta Pública 
correspondiente al tercer trimestre de 2007. 
 
Del Ayuntamiento de Matamoros, oficio número 
154/07, fechado el 23 de octubre del actual, 
recibido el 23 del mismo mes y año, remitiendo el 
informe de Deuda Pública correspondiente al mes 
de septiembre del presente año. 

 
Convocatorias 
 
Del Departamento de Comisiones 
 
Martes 30 de Octubre de 2007 a las 12:00 hrs. 
Reunión de Trabajo de las Comisiones de 
Finanzas, Planeación, Presupuesto y Deuda 
Pública y Asuntos Municipales. 
Sala de Comisiones de este Poder Legislativo. 
 
Martes 30 de Octubre de 2007 a las 13:00 hrs. 
Reunión de Trabajo de la Comisión de Patrimonio 
Estatal y Municipal.  
Sala de Comisiones de este Poder Legislativo. 

 
 


